REA TN EEEIFELHFEHESRILEES
EAR:20094£08 508H

RBEHE-ERGET)

EHR & BA

GEEGEBERSES AR EEFERES EEEE 5% B2
HAH E1E 145 241 3L AL 541 631 7L 8L
8/8 |[—MEEF EE P NO) 10774/ &8 K#HQ) 10798/ F K 1&(3) 1704FIK BHEQ) 1707 =7%E K@) EE EEEEETE) 117292 KM 2 (G5 (D) 11731
100m%E 1 HRK +1.8| BB R +H5EBLIE +H8EBIE +3.3| B XH K +1.8| BEEES +H8EBIE 1729 BB K= +3.1
+1.8
8/8 |[—#REF HE BE=Q) 22742 IR RA(1) 22”50/ {H1E(2) 22774 k% 122 22" 78| HE HHIR(3) 23"13(RKT MEE(G5) 2372030 BF HEFE(2) 2374|768 &HBh(2) 23757
200m BES +3.0|EIEIE +3.0| EFEE X +H30|EELE +3.0| ¥ ER +3.0| & = +1.9(EIEIE +3.5/N R +3.5
8/8 |—-MBF HE BE=Q) 517 33[ AT 4H S — BB 51756/ £ 3EH(2) 52795( &I FER(2) 53739[/IFKk  5EEA(3) 53"58|HEE Z(2) 53"61[;EM ZE—(3) 53762| K & 53791
400m aRE EIERT BBIE BBIE BBIE BELS BEZES T A+
8/8 |[—HEEF WA thEHQ) 1’597 31|k 1Z18(2) 201" 11|k —ER 2'03"48|%%F HAR(®) 204”60 KR 1B(2) 2'05"27|h B &| th(5) 2'08705[/NFE  EfEFR(2) 209" 71|#E #h#k(1) 2'10706
800m 5PN = E EIGRF BEZES EXRE HEE ERE BELS
8/8 |[—HEEF XE fB— 15'35729[ ¥  F(2) 16'47765|E X 2= 1717797[luO = 5H(0) 1729728| 55 464 1744" 71|58 EM2) 18'35"75| %8 FR1T 18'46” 84| ;i & — B 1911706
5000m EIETHRER = E EIGRF ERE BT R IR BELS EIRT EIETHRER
8/8 |—MEF ESE RSO 10778| S8 KH#H(3) 10783[itH %1% 10794 =78 K4 GEAR BBE®) L EL: =) 11720[IluA KA (1) 1721[FH B2 11723
100m&82 HRK +3.1|EEB 3R +31|IERZEX +3.1| BRI K 10794 BB T HBIEEIE 23 EEtE +HS1|EBIE +3.1
+3.1
8/8 |—-MRBEF R HIR2) 16748/ 2K H8K(2) 17720|Bd REQ2) 17725 2K [RK(4) 18"19| B/ K#h(3) 19781
110mH BBIS +4.0|HEH= +4.0| B AZRE +40| M EE +4.0|EM S = +4.0
8/8 |—MRBEF EHEER 44700 =BT EA 44752 BIB TEB 45" 11/ R A 45"92| A A Z =B 46”69 B AZER=A 46”76|/N A= C 48"33EL IR E 48774
4x100mR AE HEQ) 6] HH MAQ) e &) BY  £#EB() i HRAQ) hf B2 REITIRAWM
& SR K BEQ) FER HIR2) INE RRE(2) AH A HE 2R TRIRFEA@) T &hQ)
WA K1) HE #HE@Q) xH 2@ FEH REQ) JKA BhHA(T) At REQ@ RAREWHRQ2) FHEH—AQ)
HEE Z(2) MR SHEA(3) BEiE KMQ2) ) g =0 INIER—ER2) FHII =—©) Bt &R
8/8 |INEBF R fK6) 13780[#%  4¥FK(5) 14705| &4 1&1=(6) 14706[#&H EH#(6) 14754 B35 B HE(5) 14759 B E 1&KEH(6) 14770 LLFE 5 R(6) 14780| KiE  Hi(5) 15701
100m FIETERE L +1.2| RFF7 Y-+ +1.2| Bk +1.2| Bk +1.2| Bk +2.7| B R +1.2| Bk +2.7| A7 RY—+ +1.2)
8/8 [INEBF [BEERESE6) 3387414 HREE(S) 3'44736| 1L 15 3(6) 350788l kB #E%(5) 359744
1000m HiEFEkE L AT A=+ HEFEkE L AT RY—b
8/8 |hEEF &R BEQ) 18761[/MIl EA2) 20743
110mH =i +0.6| hn#A R +0.6
8/8 |$3-E1BF ki EXRQ) 14793
110mJH BiELE +1.4
8/8 |—-MBEF CERCEE0) Im70[FHFA  =31) 1m65[ )11 3 B = th(2) 1m65|JIIER FEXR(1) 1m60[i&iL AAth(1) 1m60[#ERE FR#H(3) 1m55[t8 8 BEE(5) 1m55| FHE H—EA(2) 1m50)
E= Bk = Elpkare) hn#hep R B N M= E M= E ErES
8/8 [—HBF FHE ®AQ2) 4m50[5 S FIAR(@3) 4m40|3fE RA(2) 4m30|#EH EA) 3m80|H L K1) 3m70[#EE  5=(1) 3m4o| ;R EEEZ M(2) 2m90|
HE ik 12 PPN EIBE— EIBE— EIBE— EEE— =k
8/8 [—HBF 3 BRa) 6m50[B8 £ &R(1) 5m78| 5 # #K(2) 5m72{BE& #hRth(4) 5m59|h# [EE(2) 5m23{FH #iK(2) 5m15(#21L R =(2) 5m08|%H H&(1) 4m77,
TEME Bk HIGE— +3.3| B AFERS +2.3|EIH R B +2.0| B = +2.0[/h RS +3.0| hn#A R +25| BB IS 21/ NS +2.6
8/8 |[—HBF Bx BEQW) 14mi1e|FA  =(1) 13mO9| A{fRHEH (1) 12m63(R8 £ &R(1) 12m22
BBk BEs +2.2| BAFERS +26|BFEE +9.0| B AFEkRS +1.9
8/8 |[—MBF BE LE®W) 59m81|{& B £ —EBR(3) 58m13[;EH fE&(2) 53m55[#AT Eth 52m44| a4 LB (2) 49m69( Bk EE4) 45m20|#afE (1) 29mo9|FAH, HKR() 22m01
PYE fEILK BEBIS Elpkare) FUE7RY-+ BEBIE M= E N ErES
8/8 |[FZEBF 2T E85H0) Mm17| I FEFEERQ) 10m55| 25/ 3 (2) 8ma3| Kk E{=(1) 6m39
i it Al ch Al h hn#hep
8/8 |[FZEBF JFEFEERQR) 33m18
[k 35 Al ch
8/8 |[B®RBF WE TRE) 14m26| = L5 AR BR(2) 12mé6|Z 1L A1) 12m48|[RIE  BE(3) 9m86|FaRE 5a/(1) Ima0| EilE XE(2) 8ma7| & HRAE(1) 8m22)
AR EBIE M= E BEBIS M= E N N M= E
8/8 |[B®RBF KK A2 32m23|[R"E  BE(3) 31mos| Bk HIA(2) 31m4s|EHilm k() 22m99[EE XE(2) 21m65|
[k 35 BEBIE M= E eI M= E N
3/8 |BRBT HE Q) 44med| kK EE@) 42m35| =L (1) 41m52
noR—1% BEBIE BEBIS EBIE




REA TN EEEIFELHFEHESRILEES
EAR:20094£08 508H

REEHE-EREZT)

EHR & BA

GEGEBERSERS AR EEFERES EEREE BE Az
HH LS 145z 201 3L 441 5L 6L 7L 8fiL
8/8 |—M&F #aE #H) 12727 /N ARER(1) 12729[ILT #liz(2) 12749|%21L B#:Q) 12761[#IE #KFQ) 1276754 FHE(3) 12798| S B EH#K(3) 13732k B R 13744
100m%E 1 = E +2.5|BIEItE +2.5| B A= +2.5|f& R K +2.5| B A= +2.5| Al h +2.5| B A= +2.5| E T RY—+ +1.6
8/8 |—M&F¥ B Bx2) 26"29| A% iRE() 26766[:A1 2 FE(3) 26"95|fE B E(1) 27716(hE FHHRQ2) 27786[iE:8 FEQ) 28”4142 B FEM(1) 29"29|FEMR EFE(©2) 29”37
200m EAEEEE) +H.I EEEE +1.3| Ak +H.I EEEE .3 EIH Ry BB +H.IEBFERE +1.9| BB RS +2.1| n$heh +1.9
8/8 |—#&F HEKETFO) 1'00785|;E& &HFZ&@Q) 104788|H £ BEF(1) 106”511 B&=(1) 1'06783|h & FAR(2) 107"17| B BT &(1) 107" T[EX {Z%01) 109”53l 0 Eh(2) 113711
400m EAEEEE) BBZES =BitE EAEEEE) MR EE EBFERS s FiLep
8/8 |—M&F¥ EF ES) 5'08"05|187t #E-F(3) 509”435 R &%) 5'23"59| = B ERFL(3) 5'29”01|#IED 3 H\(2) 538”34 B7 E#R(1) 5387711 EH EHE(2) 5'46"91| KT £4£(3) 551719
1500m ERE Al =] BrFEE Al BEZES hn#hep Al
8/8 |—B&TF KE HP EEELS|
5000m L H BB
8/8 |—M&F SAEFd D S(4) 1430|480 B %(2) 15765|/MEFH HE(T) 18748[/NE S=42(1) 18”53 ZFEH(2) 19779
100mH S IR 21| EBEE 1| EBFER 21| EEEE +2.7|EH S E +2.7
8/8 |—M&F INEREL ) 18”714 BE ERA1) 19762
100mYH BrFEE +2. 7| +2.7
8/8 |—MzF INARER(T) 12706{FHE F7T5(3) 12730[%21L B#:Q) 12743 B E B E F(3) 12746l A% mEN) 12747 /8 E&Q) 13707|8Es EE) 13”15 = B = HH2(3) 13724
100m%E2 = E +40|BIEIE +4.0|f& R K +4.0| EIBE = +4.0| EIBE = +H0| BB TS +4.0| B IEE = 24| BIEES +2.4
8/8 |—M&F EEEE 477 45| = 5B 51747| in$hA 54707 B EES 54”67 =E LS 55" 11| A& HB 55”30 AIEHA 557 84| 7L 5685
4x100mR s BT INEER®M) HH £FEQ2) IMEF HEQD A #ER0) = R0 BE #72) SMLBHFR2)
FELHEEE) A% REQ1) FER BXQ) FNE BEE) INAREBER(D A FEEB) A DER() Wk AL
ey Q) BEa BEEW0) [ 3:: 03 (0] ‘A &) FHE BKF®1) K RE®) R E£0) AFYEF(Q2)
IWTF #i5(2) B BH2) B £ BEWLTA0) Fith BEEEQ) A HIEER) T B2 & RE0)
8/8 |IhE&ZF £E F%6) 13"51|RS EEE(6) 13759 K3 #HT4(6) 14”54 F1[8 B < (6) 147705k 2 3£ 7 (6) 14784 HETE®6) 15717118 BE(5) 15737(%8 0 HRER(6) 15742
100m AT R~ +2.8| AT RY—b +2.8| B TERE L +2.8| =W TERE L +2.8| ARFF7 R~ +1.9| EWETERE L +1.9| ARFF7RY—+ +1.9| EETERE L +1.9
8/8 |INEXRF EESEES0) 2'56"45|im% FH(6) 3067285k FH HE() 309786
800m EETERE EETERE EETERE
8/8 |hE&LF CI=RES O 16769[fAR |K(Q2) 17703 AHE £ 17798 Fh7E HNEE(3) 17799| B HE #F(2) 18727[F ) F&(2) 18796l & EH(2) 19707[hE EBF(1) 20714
100mH pliEeLs] +2.7|hnfk +2.7| hn#heh +2.7| Ak +2.7| Ak +2.7| hn#heh 21| EEERF 21| = +2.1
8/8 |—M&F HE 2O 1m65[4 % FE(Q) 1m45|F1H BREEEA) IO EERES 1m30| K K153 BE(2) 1m30)
EE B BBIE =EE EBFEES =EE N
8/8 |—fk&F EHBEBEQ) 2m60jix  RAR) 2m30|
Ha ik EIFE— BohF|EEE—
8/8 |[—M&F HFLE 2O 5m26|FEE FHE(2) 5m04|#&3a A1) 4m67|E % #HKEQ) 4m60|H BEZER(Q) 4m51| B 1F3E1) 4m29|F £ FNR(2) Am27| RERFFE() 4m25
Bk == +3.5| BTl A 9| EIsES 21| BBIE 2.3/ E +1.6| B RFRS +1.8| BIFER P 21| BBIE +3.2)
8/8 |[—M&F EEEE 0 om60[/MER BT Tm36[1&E 1L BEFE(1) 5m80)
i BEBIS aRE aRE
8/8 |—M&F FE 2%0) 35m75[F&FHEI(1) 31m49[=F%F thE(N) 23m60| 7Rt BREEQT) 20m35|
A% BEBIS BEBIS EEES e
8/8 |[—M&F INLEB#F(2) 46m90| BB EBE(1) 20mo8[ Tk EZ=(2) 28m22|#¥5E BHR®) 20m96
Y FURK BBIE aRES e
8/8 |hEXF Bk ZEQ) 10m12[#2EEL FB) IMAYFRE FLV1) Tm55[# T FIMA(1) 6m59(FH E:E() 6m06
AR Al ch Al ch Al ch hn#hep hn#hep
8/8 |HELRF iR ¥EQ) 20m15)
A A% Al ch




	mf
	wf

